“宝钢优秀学生特等奖”获得者--洪江鹏个人事迹
洪江鹏，男，汉族，中共党员，海南大学经济与管理学院2013级人力资源专业学生。他是海南大学2016年十大年度人物之一，至今已获得60余项奖励，20余项专利。他积极向上，时刻都充满着奋斗的活力。

一心向学：立足本职学无止境

2013年，他进入海南大学人力资源管理专业，刚进入大学的他在校园中迷茫地搜寻着大学的意义，迷茫地过了数周，终于找到自己的追求。“圣人视天下之不治，如赤子之在水火也。”，苏轼说，孔子看到天下无以治，似看到自己的小孩在水深火热当中一样，他想这应该就是大学的意义了。

从树立自己的目标以后，他努力学习，无论是课上还是课下，积极与老师交流学术问题与思想观念。努力收获回报，三年多来，他平均学分绩点达到3.92，其中三个学期满绩点，专业排名第一。连续两年获得学校的“三好学生”、“优秀学生干部”、“特等综合奖学金”、“社会服务单项奖”、“最具创新精神和实践能力大学生”，并在2016年获得电信天翼“飞young”奖学金和宝钢教育优秀学生特等奖（全国25人/年）。2016年的暑期，他成功拿到了武汉大学人力资源管理硕士推免offer。

一心工作：投身创新创业三载

大一他进入海南大学大学生创新院这个海南大学的特色校级组织工作。刚进创新院的时候，他只是办公室的一名普通的干部，各方面的能力都比较薄弱，却承担了比其他干部更多的任务来锻炼自己。无论什么时候他总是走在最前面，敢于尝试新的挑战，承担比别人更多的责任。

由于其突出的能力和表现，在大三便成为了创新院的秘书长兼任海南大学大学生创新创业协会会长和海南大学大学生社团联合会副主席。在岗期间，他携海南大学大学生创新创业协会成功通过全国组委会的审批，加入了全国大学生创新创业联盟，成为海南省第一个全国大学生创新创业联盟理事；为完善海大的创新创业服务体系，他向老师提出申请加盟大学生KAB创业俱乐部，为海大的学生提供更多更实在的创业课程，通过与老师的一起努力，终于在2016年1月通过审批，成功成立了海南大学大学生KAB创业俱乐部，他担任第一任KAB主席。

一心实践：贯穿学术科研、创新赛事与社会实践

大一的他便一心想寻找学业导师，通过多方咨询，了解到了一位经济与管理学院人力资源管理专业的顶尖老师。他便前往拜师，虽过程坎坷，但终如愿。

2016年，他参与了海南省人力资源开发局项目《海南省留学回国人员就业创业现状研究》，并作为其中一名负责人带领小团队进行从项目分析、设计问卷到实地调研、数据分析和论文撰写，最后的报告得到了政府人员高度的认可。除此之外，他还参与了三亚市社科联、海口市政府、海口市人社局等政府课题。

除此之外，他从大一开始便组建自己的团队完成了一个个创新训练计划，并成功申报了国家级大学生创新创业训练计划项目课题2项（项目编号：201410589013/201610589015），地方级大创课题1项（项目编号：201510589044），为三项课题主持人。

大学期间，他组织了来自不同学院学生组成的团队参加各类学术及科技作品类比赛，曾获2016年“创青春”全国大学生创业大赛MBA专项赛金奖、2016年“荣威新能源”杯第九届全国大学生节能减排社会实践与科技竞赛国赛三等奖、2015年“参政议政我先行”全国大学生模拟e提案征集活动优秀奖、2014年第五届“道达尔”杯全国优秀奖、2014年邮储银行杯电子商务大赛华南赛区二等奖等共计国家级和省级奖项十余项。

他还积极参加三下乡的社会实践，2015年的暑期，他所在的团队成功入选“井冈情·中国梦”全国大学生暑期社会实践专项行动，通过努力一举拿下第一名的好成绩，他也因其对团队的贡献，被基地授予优秀学员的称号。他的多项社会实践作品获得海南省和海南大学的优秀调查报告，他个人也被海南省和海南大学授予暑期社会实践的积极分子。

一心向善：上山下乡志愿进田园

2014年的7月，他所在的关爱女孩团队分赴琼海市嘉积镇和文昌市龙楼镇展开关于“农村女孩家庭发展现状”的调研。

在调研过程中，他们遇到了许多困难，他们一起熬夜整理问卷、一起早起走一个半小时的路进村里调查，一起累到在车上睡着相互依靠。就这样一个个日夜，为了为这些农村家庭的女孩做出一些自己的贡献，他和团队一起走过了10余天。不过无论多么困难，他主笔撰写的《传统观念与理性思维交织下的农村女孩家庭发展现状——以文昌市龙楼镇、琼海嘉积镇两地为例》获得了那一年全国的一等奖。他也获得了个人的全国关爱女孩优秀志愿者称号。

他在平时也会积极参加学校内外的志愿活动。在威马逊的抗台风的救灾有他的身影、敬老院有他的身影、国际材联青科材料大会有他的身影···他在志愿海南的累计时长达448小时，获得海南大学优秀志愿者和海南大学优秀志愿者干部的荣誉。

他与他团队的事迹在中国青年报、海南日报等校内外媒体上报道近十余次。“让青春与创新同行，用奋斗为青春加冕”这是创新院的标志，这也是他在大学中为之奋斗的座右铭。他更愿意用一生的坚持，诠释“奋斗”与“奉献”的意义！另外，希望他更清楚地认识自己，继续努力，特别是在科研成果上努力，争取早日成为学科内世界顶级水准的人力资源专家。
